

2021年5月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ザ ス ク  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 CEO 端 羽 英 子  
(コード番号：4490 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取 締 役 CFO コーポレートグループ長 安岡 徹  
(TEL 050-3733-8513)

(訂正・数値データ訂正) 「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月14日に公表いたしました表記の開示資料の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

<訂正の内容>

サマリー情報

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

添付資料

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）  
 ② 期末自己株式数  
 ③ 期中平均株式数

2021年2月期	8,789,450 株	2020年2月期	7,685,000 株
2021年2月期	20 株	2020年2月期	— 株
2021年2月期	8,634,900 株	2020年2月期	7,685,000 株

(注) 1. 2019年8月9日開催の取締役会決議により、2019年8月30日付で普通株式1株につき50株の株式分割を行っておりますが、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、期中平均株式数を算定しております。

(中略)

(1株当たり情報)

	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり純資産額	116.00 円
1株当たり当期純利益金額	23.39 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.74 円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (2021年2月28日)
純資産の部の合計額(千円)	1,020,182
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	629
(うち 新株予約権(千円))	(629)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,019,553
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	8,789,430

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	201,953
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	201,953
普通株式の期中平均株式数(株)	8,634,900
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—
普通株式増加数(株)	653,457
(うち 新株予約権(株))	(653,457)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

【訂正後】

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）  
 ② 期末自己株式数  
 ③ 期中平均株式数

2021年2月期	8,789,450 株	2020年2月期	7,685,000 株
2021年2月期	59 株	2020年2月期	— 株
2021年2月期	8,634,893 株	2020年2月期	7,685,000 株

(注) 1. 2019年8月9日開催の取締役会決議により、2019年8月30日付で普通株式1株につき50株の株式分割を行っておりますが、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、期中平均株式数を算定しております。

(中略)

(1株当たり情報)

	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり純資産額	116.00 円
1株当たり当期純利益金額	23.39 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	21.74 円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (2021年2月28日)
純資産の部の合計額(千円)	1,020,182
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	629
(うち 新株予約権(千円))	(629)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,019,553
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	<u>8,789,391</u>

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	201,953
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	201,953
普通株式の期中平均株式数(株)	<u>8,634,893</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—
普通株式増加数(株)	653,457
(うち 新株予約権(株))	(653,457)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

以 上